СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Автоколонна № 1935»

Место нахождения общества: 656012, Российская Федерация,  Алтайский край, г. Барнаул, ул. Ткацкая, д.77
Адрес общества: 656012, Алтайский край, г.Барнаул, ул. Ткацкая, д. 77
Вид собрания: годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания: заочное голосование 
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 16.05.2024  

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 22.04.2024
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 656012, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Ткацкая, 77, ОАО «Автоколонна 1935»

При определении кворума и подведении итогов голосования будут учитываться бюллетени, поступившие в Общество до даты окончания приема бюллетеней. (п.1 ст.58 Федерального закона «Об акционерных обществах»)
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют права голоса по всем  вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции. Государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-12507-F
Повестка дня собрания:
1. Утверждение годового отчета общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества.

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2023 отчетного года.

4. Избрание членов Совета директоров общества.

5. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

Порядок ознакомления с информацией  (материалами), подлежащей представлению  при подготовке к проведению общего собрания акционеров и адрес, по которому с ней можно  ознакомиться: с материалами к собранию можно ознакомиться в течение 20 дней до проведения общего собрания акционеров в администрации ОАО «Автоколонна 1935» по адресу: 656012, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Ткацкая, 77, с 09:00 ч. до 16:00 ч. по местному времени.

При отправке бюллетеня представителем акционера, к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. 57 ФЗ «Об акционерных обществах»
